

Като стигнатъ въ дома на невѣстата и като излѣзатъ горе на потона, моминскитѣ родители ги посрещатъ и канятъ вжтре. Всички влизатъ и сядатъ на готова трапеза и въ това време зетѣтъ дарява дѣда си, баба си, шюрея си и бълдѣзитѣ, като целува ржка на по-старитѣ, а по-младитѣ нему целуватъ. Следъ това зетѣтътъ, зълвата и деверѣтъ отиватъ къмъ моминската стая, която е затворена. Зетѣтъ ритва три пжти вратата съ коленото си, до дето му отворятъ, и като влѣзи вжтре замѣря невѣстата по челото съ сребѣренъ превязъ и настѣпва дѣсниятъ ѝ кракъ съ своя дѣсенъ кракъ, а тя му се покланя. Тогава даватъ на зетя пещенъ хлѣбъ, който той опира на колѣно, разсчупва на три части, едната отъ които подава на зълвата. Подаватъ му следъ това и тепсия съ баница, която той така разсчупва, щото краищата да се отдѣлятъ отъ срѣдата и тая срѣда, заедно съ хлѣба, се обвиватъ отъ зълвата съ кърпа, които тя носи за зетя и невѣстата, а краищницитѣ отъ баницата се издватъ отъ присжтствующитѣ жени. Следъ това зематъ кърпа обѣсница, даръ отъ невѣстата, вързватъ я о врата на зетя, опъватъ я и го питатъ: „Кърпа ли искашъ, невѣста ли?“. Той отговаря: „И кърпа и невѣста“. Това се повтаря до три пжти, следъ което зетя изпъждатъ отъ стаята, а на невѣстата събуватъ нейнитѣ папуци и обуватъ ѝ подаренитѣ отъ зетя жълти ботуши. Като обе новитѣ обуца невѣстата се дрѣпва на страна, а братѣтъ ѝ продава ужъ съндѣка съ прикята за 500 гроша, но като му дадатъ 5, на амваго и го отнася у момкови, за което получава отъ тамъ една плешка месо. Въ това време вече изваждатъ невѣстата и я отвеждатъ въ стаята дето сж сватоветѣ, тамъ тя се прощава съ баща си, цалува му ржка и после изрежда та цалува ржка на всички които сядатъ на трапезата. Следъ разцалуването турятъ софрата по срѣдъ стаята, на нея турятъ пещникъ хлѣбъ, а надъ него и чаша съ вино. Тогава излиза нѣкой старъ човѣкъ, който не е повтарялъ да се жени и умѣе да благославя, хваща съ лѣвата ржка невѣстата за дѣсната ржка, а въ своята дѣсна ржка зема виното, и така заобикалятъ софрата до три пжти, а старецѣтъ отпийнува отъ виното за здраве и изрича разни благословии. Като извършатъ всички гореизброени церемонии трѣгватъ